

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: георгий
Возраст: 43
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.06.2008 22:22:17
формирования заключения врача: 22.06.2008 11:34:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/34779/answer/34780>



Заключение врача

Уважаемый Георгий! 8 дней – могут сыграть роковую роль в Вашем здоровье. Я как практический врач, заочно, без обследования, не могу дать Вам никаких рекомендаций. Тем более, антибиотиками камни мочеточника не лечат. Их применяют для купирования сопутствующего воспалительного процесса в почках. Настоятельно рекомендую обратиться в ближайший урологический стационар или к ближайшему урологу, выполнить общий анализ мочи, общий крови, биохимический анализ крови и УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). Все обследование в экстренных случаях занимает максимум 2 часа. После этого можно определиться с лечением. Удачи.